Cirkevné gymnazium sv. MikulaSa v Starej Lubovni
prijimacia sku$Ska —9.5.2023

TEST Z MATEMATIKY
Vilohdch 1.-9. je spravna jedna odpoved.
Bodovanie: ulohy 1.- 6. — 1 bod, ulohy 7.- 12. — 2 body, ulohy 13.-16. — 3 body
1. Vypocitajte sacet vsetkych dvojcifernych prvocisel menSich ako 20?

A: 49
B: 87
C. 75
D: 60

2. Uhlopriecky su rovnako dlhé a sucasne nie st na seba kolmé v:
A: kosostvorci
B: obdizniku
C: stvorci
D: lichobezniku
3. Aky Cas v sekundach dosahuju najlepsi svetovi Sprintéri v behu na 100 m beziaci priemernou
rychlostou 36 km/h?
A: 10
B: 3,6
C: 20
D: 15

4. Po 19 % zdaneni sa cena jednej akcie spoloCnosti IT Anakin znizila o 380 €. Akd bola cena
jednej akcie pred zdanenim?
A: 1810€
B: 2380€
C: 1620€
D: 2000€
5. Korlko tradi¢nych taneénych parov moze este zostavit' dramaturgia v tanecnej stt'azi Let’s Dance

z piatich muZov a siedmych Zien, ak Janka a Vilém uZ tvoria jeden tane¢ny par?

A: 12
B: 30
C. 24
D: 10

6. Ktoré z nasledujtcich tvrdeni je nepravdivé:
A: 3 km 600 m 2000 dm = 3800 m
B: 72 dm’=7200dl
C: 0,046 a=460 dm?
D: 8300g =83kg
7. Pre turistov bolo na benatskych kanaloch pripravenych 36 gondol, z ktorych kazda mala
absolvovat 10 okruZnych plavieb. Siesti gondoliéri véak nepri$li do pristavu. Kolko plavieb
musela absolvovat kazda zo zvySnych gondol, aby vyhoveli vSetkym Cakajdcim turistom?
A: 15
B: 8
C: 12
D: 9
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Vypocitajte koren rovnice: 15— 4.(y + 7)=7.y — 3.(6y + 9)
A: 2

B: -2
C: -4
D: 6

Tri firmy eviduji pocty zamestnancov v pomere 5 : 12 : 9. Poctom zamestnancov
prostredna firma ich ma 117. Urcte rozdiel poctu zamestnancov najvicsej a najmensej
firmy?

Reklamny stip mé tvar pravidelného $tvorbokého hranola s hranou podstavy dlhou 1,5 m
a telesovou vyskou dlhou 2 m. Najviac kolko plagatov tvaru obdiZnika s obsahom 80 dm?je
mozné na reklamny stip nalepit’ tak, aby sa navzajom neprekryvali?

Aka je v skuto¢nosti dizka trasy Cesty hrdinov SNP v km, ak na turistickej mape s mierkou
1 : 500 000 je Cesta hrdinov SNP dlh4 1540 mm?

Pneuservis bol naplneny do dvoch tretin svojej kapacity. Kamion priviezol 200 kusov
pneumatik, ¢im sa stav naplnenosti skladu zvysil na sedem osmin kapacity. Aka je celkova
kapacita pneuservisu v stovkach kusov.

Kol'ko m? latky sa pouZije na uSitie obrusu na kruhovy stdl s priemerom 180 cm, ak obrus
previsa 10 em okolo celého stola? (Pouzite ¢islo = 3,14)

Dedo Jozef ajeho vnuk Michal a vnucka Lea maji tento rok spolu 85 rokov. Lea je 05
rokov mladSia ako Michal, a zaroven je dedo Jozef 4 - krat star§i ako spolocny vek oboch
vnucat. Ktoré narodeniny oslavuje dedo Jozef tento rok?

Aka je pravdepodobnost’, Ze z usetick s dizkami 16 cm, 20 cm, 18 cm a 12 cm zostrojime
pravouhly trojuholnik? (Vysledok uved’te v tvare desatinného ¢isla)



